



## 第二十七篇：以赛亚书 42:23 的神圣呼召

(在阅读本周邮件之前，我们鼓励读者先阅读[第7章：在即将来临的时代，以色列的重要性](#)，作为复习并帮助了解今天内容的背景)。

“你们中间谁肯侧耳听此？  
谁肯留心而听，以防将来呢？”  
(以赛亚书 42:23)

当主在 2020–2022 年间开始将祂全球子民的注意力转移到以色列时，当祂在 2021 年向我们发出以赛亚书 42:23 的呼召时 ([第7章](#))，我们几乎没有预料到以色列今天所面临的危机和战争！

哈马斯于 2023 年 10 月 7 日发动的突然袭击使以色列深受震撼和创伤。这一天被杀害的犹太人比大屠杀以来任何一天都要多。作为信徒，在圣经中读到和头脑里知道以色列将遭受攻击和迫害是一回事，而亲眼目睹它在我们眼前发生，则是另一回事。

随着全球反犹主义和对以色列敌意的升级，神正在强调和发出以赛亚书 42:23 的神圣呼召。

作为外邦信徒：

我们需要留意什么？

神在呼召我们做什么？

最重要的是，作为神的子民，我们应该如何回应？



## “此”和“将来”

主在以赛亚书 42 章 23 节中特别强调了“此”和“将来”。祂引导我们注意这节经文的背景，其中预言了以色列将“被彻底掳掠”，犹太人将因敌人而躲藏起来（以赛亚书 42:22，24-25）。10 月 7 日的袭击只是未来之事的预演。

如果这是真的，那么圣经中还有哪些地方预言了这个即将到来的时刻？

**诗篇第 2 篇**和**以赛亚书第 19 章**都指出以色列和中东是即将到来的末日剧本中的一个漩涡。对以色列的强烈迫害将是**诗篇第 2 篇**危机的一部分，而**以赛亚书第 19 章**则强调了埃及和中东国家在神末日计划中的作用。（我们将在本期详细介绍诗篇第 2 篇，并在下一章介绍以赛亚书第 19 章）。

神特别强调了**诗篇 2:1-3**，透过它来看待这十年的历史性转变（**第 2 章**）。然而，这篇诗篇暗指的不仅仅是道德的迅速腐败和衰退。现在，列国都在抛弃神的律法，未来他们将会公开悖逆神，抵挡神所拣选的以色列国和祂所拣选的弥赛亚，耶稣 Yeshua！

对于列国悖逆神，抵挡祂命定的君王耶稣，抵挡耶路撒冷成为耶稣千禧年治理的首都，对于这一切，神的回应是什么？天父明确宣告：“*然而，我已经立我的君在锡安我的圣山上了*”（诗篇 2:6）。祂是在“怒中”和“极深的不喜悦”中这样宣告的。

哇！作为神的子民，我们最好留意是什么激起了我们的主如此强烈的情感！



## 神在呼召我们做什么？

这个神圣呼召的一部分当然是与以色列相关的，但从根本上来说，它是对耶稣极度委身的呼召。这是“伯大尼马利亚”的呼召（路加福音 10:39，42）。

为什么呢？因为“侧耳”和“留心聆听”（以赛亚书 42:23）的呼召首先是表达我们对新郎耶稣的爱和奉献。就像伯大尼的马利亚关心耶稣的心事，愿意花时间坐在祂脚前一样，主也呼召我们在这历史性的转变时期，通过同样的方式来表达我们对祂的爱。

只有坐在祂的脚前，聆听祂的心声，我们才能做好预备，才能有力量在一切事上，包括在以色列的事上，与祂一同站立。



圣灵呼召我们：

**1. 聆听**——这需要我们付出时间和精力，因为我们要把聆听耶稣和祂的话语放在第一位。当我们这样做并表达我们对祂的爱时，祂会喜悦我们的回应，并赐予我们恩典，让我们能够长久地坐在祂的脚前。

**2. 预备**——就像神先让以赛亚被神的荣耀淹没，继而差遣他成为神的声音一样（以赛亚书 6 章），现在也是一个预备的季节，要为即将到来的时代任命许多声音。让我们期待在这个大门敞开的季节与主相遇。

**3. 与耶稣一同站立**——耶稣最终是在寻找朋友。就像施洗约翰在耶稣第一次来临时作为“新郎的朋友”（约翰福音 3:29）一样，圣灵正在呼召和兴起主再来世代中的许多人成为耶稣的朋友，他们将忠实地与耶稣一同站立，在压力中也决不动摇。

**4. 传讲和发声**——当我们聆听的时候，主会差派我们作为祂的声音向以色列和列邦传讲祂的信息。许多人将在以色列遭遇患难时向她说安慰的话（以赛亚书 40 章），也将呼吁神的子民和万国与神对以色列和世界的末日计划对齐。

**5. 背负骂名**——在以色列问题上与神一同站立会背负骂名。在全球反犹主义浪潮中，与以色列一同站立是不受欢迎的，因此我们作为祂的声音将不得不背负骂名。

**6. 与祂一同受苦**——这指的是分担耶稣内心的痛苦，与祂进入亲密关系的更深程度。耶稣内心对以色列的情感是多方面的。祂为祂子民的罪恶和悖逆感到忧伤。然而，当祂目睹祂的弟兄犹太同胞遭受苦难时，祂的内心又充满了怜悯（马太福音 23:37）。



## 战争时刻极度委身的回应

2017 年底，一场为期 7 年的[大屠杀巡回展](#)开始在[世界各地的城市](#)展出。展览的名字，“Auschwitz. Not long ago. Not far away”，对于我们这些了解圣经剧本的人来说，虽是不经意，却充满了预言性！它原意表达出的是“**奥斯维辛 不久之前 不远之处**”的意思，不过在英文也可以解释为“**奥斯维辛 不久之前 不远之后**”的意思。

这是对犹太人即将面临的更严峻考验的一个不可思议的有力提醒，其强度将远超过二次世界大战期间的大屠杀。

的确，我们不能再把“将来”视为遥远的事情。毫无疑问，“将来”比我们想象的更近！我们不再处于和平时期，而是处于战争时期！现在是醒悟过来的时候，要知道我们周围属灵争战的激烈程度，并以神所期待的方式来回应祂。

这需要我们花时间聆听祂的心声。我们需要寻求主对以色列的心意和旨意，特别是从祂的话语中寻求。这也需要我们摒弃世俗媒体中关于以色列的“噪音”，这样我们才能更好地使自己的内心及视角与神对齐。



当然，我们并不是说神不爱巴勒斯坦的平民。我们也不是说神认同当前以色列国所做的一切。（事实上，在圣经中，由于以色列对神的悖逆，神有很多次并不认同以色列的做法）。神的心意是希望包括巴勒斯坦人在内的所有人都能认识耶稣（彼得后书 3:9）。我们称以色列的神为我们的神，祂呼召我们在以色列问题上与祂对齐，看待以色列如同祂眼中的瞳仁。

为了避免我们认为自己还有选择的余地，至高无上的主清楚地告诉我们，我们没有其他选择。祂正在缓慢但不可阻挡地将世界的焦点转移到以色列和中东。圣经一直都是这样预言，现在我们正看到这些预言在我们眼前发生。

在这个激烈升级和加速的时刻，愿我们倾听主耶稣的声音，聆听祂的心声和思想。愿我们兴起成为祂的朋友，在所有事情上与祂一同站立，包括以色列的议题，直到末了！